AC 3HEPTUA

‘v' Tupucrtop bbicTpoaencTBYIOW UM
TB333-400-24

CpenHuii Npamo Tok Irav 400 A
MoBTopAOLLEECcA MMNYNbCHOE HAaNPAXKeHWE B U

3aKPbITOM COCTOAHUN pRY 1600 - 2400 B
MosTopAOLLEECA MMNYNbCHOE 06PAaTHOE HaNpAXKeHMe Urrm

Bpems BbIKOYEHMA tq 50.0, 63.3 mkc

Uorm, Urrm, B 1600 1800 2000 2200 2400
Knacc no HanpAaxeHuto 16 18 20 22 24
T, °C -60 + 125

NPEAE/IBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHMUA MAPAMETPOB

En.
O603HayeHWe U HaMMeHOBaHWe NapameTpa . 3HayeHue Ycnosua nsamepeHuma
MapameTpbl B NpoBOAALLEM COCTOAHUMN
371 Tc=85 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNaXKaAeHWE;
. 400 T.=80 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNaKAeHMe;
Irav CpeHWI TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN A 544 T.=55 °C; AByXCTOpOHHEE OxnakaeHe; 180
3. rpag. cuHyc; 50 My,
[encTeytowmii TOK B OTKPbITOM T.=80 °C; ABYXCTOpOHHee oxnaxaeHue; 180
Itrms A 628
COCTOAHUM 3. rpag,. cuHyc; 50 Ny,
180 an. rpaga. cuHyc; t,=10
MC; €4MHUYHbIA UMMNYAbLC;
6.6 Ti=Tjmax Up=Ur=0 B; Umnynbc
7.5 T=25°C ynpasnenus: le=leem; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
. MKC
Irsm YOapHbIN TOK B OTKPLITOM COCTOAHUMN KA 180 7. Tpan, cvyc; 1,83
MC; € AMHUYHBIN UMNYbC;
7.0 Ti=T max Up=Ur=0 B; Umnynbc
8.0 Ti=25 °C ynpasnenua: le=leem; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
180 an. rpaga. cuHyc; t,=10
MC; €4MHUYHbIA UMMNYAbLC;
210 Ti=Tjmax Up=Ur=0 B; Umnynbc
280 T;=25°C ynpasnenus: le=leem; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
It 3aWwmTHbIN paKTop A’c10’®
180 an. rpaa. cuHyc; t,=8.3
MC; €4MHUYHbBIA UMMNYAbC;
200 Ti=Tj max Up=Ur=0 B; Umnynbc
260 T=25°C ynpasneHus: lg=lrgm; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
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Bbnokupyowm

e napameTpbl

o
Uorm, Urem P P B 1600 - 2400 | 180 3n. rpaa. cuHyc; 50 lu;
NOBTOPAIOLLLEECA MMNYNbCHOE
HanpsAXXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU YNPaBAEHNE PASOMKHYTO
HenosTopsatoLeec cHoe
06 na::osia:-" ﬂmﬂe:v’l"(‘e";’“b " Ty Ty <Tmai
Uosm, Ursm P P B 1700 - 2500 | 180 3n. rpag. cMHYC; eAUHUYHbIN
HenoBTOpPAOLLEECA MMNYNbCHOE _
HanpsAXXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU VMNYABC; YIPAB/IEHNE PASOMKHYTO
Us. U MocTosHHOE 06paTHOE M MOCTOSAHHOE B 0.6'Uprm Ti=T max;
or =R NPsSMoe HanpsaXKeHune 0.6'Ursm ynpasaeHne pasoMKHYTO
MapameTpbl ynpasneHus
MaKcMmanbHbIA NPAMON TOK
lram A 6
ynpasneHuns T=T.
MaKcumanbHoe obpaTHoe o
Urem B 5
HanpsAXXeHue ynpasneHns
p MakcumanbHas pacceMaemas B 3 Ti=T;max BN NOCTOAHHOIO TOKA
¢ MOLLIHOCTb MO YNpaB/ieHUIO ynpasneHua
MapameTtpbl nepekntoHeHnsa
Kputnyeckaa cKOpoCTb HapacTaHmA Ti=Tjmax; Up=0.67"Uprm; lv=1700 A; Umnynbc
(dir/dt)crie TOKa B OTKPbITOM COCTOAAHUMU A/MKc 1600 ynpasneHus: ls=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) tep=50 mKc; dic/dt=2 A/mKc
Tennosble napameTpbl
Tste TemnepaTypa XpaHeHUA °C —60...+50
T; TemnepaTypa p-n nepexoaa °C —60...+125
MexaHuuyeckue napametpbl
F MoHTaxHoe ycunume KH 9.0-11.0
a YcKopeHue m/c? 50 B 3a)KaTom COCTOAHMM
XAPAKTEPUCTUKH
Eg.
O603HayeHne N HAMMEHOBAHME XapPaKTEPUCTUKM Yam 3HayeHue Ycnosua nsamepeHuma
XapaKTepucTUKK B NPOBOAALLEM COCTOSHUU
7
Uny MMYNbCHOE HanpAXKeHue B B 220 T1=25 °C; Iny=1256 A
OTKPbITOM COCTOAHMM, MAKC
Urro) MNoporoBoe HanpsAXeHne, makc B 1.248 TeT
j= Vjmax,
. JunHamunyeckoe conpoTmBieHue B MOM 0.992 0.5 10 lay < I+ < 1.5 T Iyay
OTKPbITOM COCTOAHMM, MAKC
T=25 °C;
I TOK yaepKaHusa, ma A 500 ! ’
H K YREPMKaHNA, MaKCe M Up=12 B; ynpasneHu1e pasomMKHYTO
BnokupyouMe XxapakTepucTukm
MoBTOPAOLLMINCA MMMYbCHBIN
06paTHbIV TOK U NOBTOPAIOLLMIACA T=T maxs
lorm, IRrm . MA 50
MMMYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Ugrm
COCTOAIHWMW, MaKC
KpuTnyeckas CKOpoCTb HapacTaHus 200, 320,
(dup/dt)c H:I'I AKEHUA B 3aF+)< bITOM EOCTOﬂHMM” B/MKc >00,1000, | T=Timas
o/ Ot)crit p p , 1600, 2000, Up=0.67"Uprm; YNpaBAeHNE PA3OMKHYTO
mnr 2500
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XapaKTepucTMKun ynpasieHus

O 300 Tj= Tj min
Uer it B | 250 |TesC
P ynp ' 150 T= Ty Up=12 B; 1p=3 A;
MocToAHHbBIM TOK
500 Ti= Tjmin
e OTnMpaloLLmil NOCTOAHHbIN TOK WA 300 Tj= 2’5 o ynpasaenuna
ynpasBaeHus, Makc
150 Tj= Tj max
HeoTtnupatowee noctoaHHoe
Ueo parott B 0.35 Ti=Timaxi
HanpsAXXeHne ynpaBneHna, MMH
H ” = UD=O.67'UDRM;
lep €OTMMPAIOLLMN NOCTOAHHEIM TOK MA 35.00 MocTosAHHbIM TOK ynpasaeHun
ynpasieHusa, MUH
[nHamunyeckme XxapaKTepucTmkm
ted Bpems 3a4eprKKU BKAKOYEHMA, MAKC MKC 0.85 T;=25 °C; Up=1000 B; lrm=lrav;
di/dt=200 A/MmKc;
2 2.00, 2.50, =9 A )= .
ter Bpems BkAouyeHUs*, makc MKC 3.90.4.00 Mmnynbce ynpasnenuna: le=2 A; Us=20 B;
D tep=50 mKc; dig/dt=2 A/mKc
50.0,63.0 | duo/dt=50 B/MKC; Ti=Tima; = hray; dis/
t Bpema BbIKAtOueHMa®, makc MKC dt=-10 A/mKc;
; P ’ Ux=100 B;
63.0, 80.0 dup/dt=200 B/MmKc; Ub=0.67Uprm
TennoBble xapaKTepUCTUKH
Ruse 0.0500 [ BYyXCTOpOHHee
oxnaxaeHue
Rusien TennoBoe conpoTUBAEHUE p-n oc/Br 0.1100 MocToAHHbIN OxnaxaeHwue co
nepexoA-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAa
Rthjc-K 0.0900 OxnaxkgeHme co
CTOPOHbI KaToaa
Rehek Tenniosoe conpoTMeneHme Kopryc- °C/Bt 0.0060 MocToAHHbIN TOK
oxnaauTenb, MaKkc
MexaHuyecKkue xapakTepucTuKm
w Macca, makc r 180
[AnHa NyTX TOKA yTeYKM No MM 19.44
D o
NoBepPXHOCTM (mroiim) (0.765)
D [NrHa NyTM TOKa yTEYKM NO BO34YX MM 12.10
: Y y Aavxy (aoiim) | (0.476)
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: T.B3

K — KkaTog; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbIt KaToa;

G — ynpaBAAoLWMIA 3NEKTPOL;
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